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Pronásleduje	vás	někdo?	Může	vás	někdo	neustále	volat,	abyste	požádali	o	novou	kreditní	kartu	nebo	něco	podobného?	Bez	ohledu	na	to,	jaký	druh,	zbytečné	příchozí	hovory	mohou	být	opravdu	dráždivé.	Samozřejmě	můžete	být	zdvořilí	a	požádat	osobu,	aby	vám	znovu	nevolala,	ale	většinou	to	nefunguje.	Někdy	nikdy	nepřestanou	volat,	zlobí	se	s
tebou.	Podívejme	se	tedy,	jak	můžete	na	svém	Androidu	zablokovat	telefonní	čísla	a	dostat	se	do	klidu.	K	úkolu	použijeme	blokování	hovorů,	šikovnou	aplikaci	pro	blokování	hovorů.	Přestože	existuje	nekonečný	seznam	aplikací,	které	tvrdí,	že	blokují	telefonní	čísla	ve	vašem	Androidu,	Call	Block	je	jednou	z	nejjednodušších	nastavení	a	práce	na	něm.
Poznámka:	Všechny	blokátory	hovorů	pouze	odmítnou	příchozí	hovory	od	konkrétního	kontaktu	automaticky	za	zlomek	vteřin.	Volající	tak	vždy	získá	pocit,	že	své	hovory	odpojujete	úmyslně.	Nastavení	blokování	hovorů	pro	blokování	telefonních	čísel	Stáhněte	si	a	nainstalujte	funkci	Blokování	hovorů	do	telefonu	Android	z	Obchodu	Play.	Blokování
hovorů	funguje	na	všech	zařízeních	Android.	Spusťte	aplikaci	a	nastavte	blokování	hovorů	v	telefonu.	Úvodní	obrazovka	vám	ukáže	stav	blokování	hovorů	a	režim,	ve	kterém	pracuje.	Ve	výchozím	nastavení	bude	štít	zbarven	zeleným	tlačítkem	napájení,	což	znamená,	že	je	aktivní.	Existují	čtyři	režimy,	ve	kterých	blokování	hovorů	funguje.	Blokovat
všechny,	blokovat	blacklist,	povolit	whitelist	a	povolit	whitelist	s	kontakty.	Chcete-li	nastavit	provozní	režim,	klepněte	na	malé	tlačítko	nastavení	vedle	štítu.	Zde	v	nastavení	nakonfigurujte	provozní	režim.	Pokud	zvolíte	blokování	všech,	bude	to	konec	příběhu	a	aplikace	bude	sledovat	a	blokovat	všechny	příchozí	hovory.	Pokud	vyberete	kterýkoli	z
ostatních	režimů,	budete	muset	upravit	položky	černé	listiny	a	bílé	listiny.	Vyberte	kartu	Blacklist	a	Whitelist	a	kliknutím	na	příslušný	seznam	přidejte	čísla.	Můžete	importovat	čísla	z	kontaktů,	záznamů	hovorů	a	textových	zpráv.	Můžete	si	jej	zadat	i	ručně,	pokud	si	pamatujete	číslice.	Jakmile	kontakty	importujete,	můžete	začít.	Ukončete	aplikaci	a
zapomeňte.	Blok	hovorů	bude	nyní	spuštěn	na	pozadí	a	bude	sledovat	všechny	vaše	příchozí	hovory.	Pokud	jste	vybrali	možnost	blokování	černé	listiny,	zablokuje	všechna	telefonní	čísla	ze	seznamu.	V	režimu	povolit	pouze	povolený	seznam	zablokuje	všechna	telefonní	čísla	s	výjimkou	čísel	na	bílém	seznamu.	Ve	výchozím	nastavení	aplikace	zobrazuje
upozornění	na	každé	telefonní	číslo,	které	blokuje.	Pokud	chcete	toto	oznámení	umlčet,	otevřete	nastavení	aplikace	a	zrušte	zaškrtnutí	u	možnosti	Oznámení.	Chcete-li	zobrazit	protokol	všech	telefonních	čísel,	která	byla	aplikací	blokována,	otevřete	v	aplikaci	nastavení	Záznam	bloku.	Závěr	I	když	aplikace	tvrdí,	že	blokuje	také	příchozí	zprávy,	ztrácí	se
na	lepších	nástrojích	pro	správu	zpráv,	jako	je	Contaaps.	Pokud	hledáte	pro	blokování	SMS	pro	váš	Android	bohatý	na	funkce,	ručím	za	GO	SMS.	Jděte	do	toho,	vyzkoušejte	Call	Block	a	podělte	se	s	námi	o	své	zkušenosti.	Znáte	lepší	nástroje	pro	blokování	hovorů	pro	Android?	Blokování	kontaktu	na	Androidu(Android)	může	být	občas	trochu	složité,
protože	proces	pro	totéž	se	telefon	od	telefonu	liší.	Když	zablokujete	kontakt,	volající	je	rovnou	přesměrován	na	vaši	hlasovou	schránku	v	sekci	blokovaných	(blocked	)kontaktů(contacts)	,	a	tak	vám	z	tohoto	čísla	nepřijme	hovor.	Zablokované	hovory	můžete	zkontrolovat	buď	v	protokolech	hovorů,	nebo	v	zablokované	schránce	hlasové	pošty.	Totéž	se
stane,	když	vám	zablokovaný	kontakt	pošle	SMS	.	Z	jejich	konce	je	zpráva	odeslána,	ale	zprávu	nevidíte	ve	své	doručené	poště,	protože	dorazí	do	sekce	blokovaných	zpráv(blocked	messages)	.	Všechny	nové	verze	Androidu(Android)	mají	tuto	funkci	blokování	volání,	ale	starší	verze	Androidu(Android)nemají	tento	život	zachraňující	hack.	Nebojte	se!	Ať
tak	či	onak,	my	vám	pomůžeme	a	vyřídíme	ty	obtěžující	volající	za	vás.	Zde	je	seznam	způsobů,	jak	zablokovat	telefonní	číslo	v	systému	Android(Android)	.	Jak	zablokovat	(How	to	Block	a	P)telefonní	číslo	na	Androidu(hone	Number	on	Android)	Blokování	hovorů	na	(Block	calls	on	a	Samsung	)telefonu	Samsung(phone)	Chcete-li	blokovat	hovory	na
telefonu	Samsung(Samsung)	,	postupujte	takto	:	Otevřete	Kontakty(	Contacts)	v	telefonu	a	poté	klepněte	na	číslo(number)	,	které	chcete	zablokovat.	Poté	v	pravém	horním	rohu	klepněte	na	Další	možnosti(More	options)	a	vyberte	Blokovat	kontakt.(Block	Contact.)	Pro	starší	telefony	Samsung:	1.	Přejděte	na	svém	zařízení	do	části	Telefon(Phone)	.	2.
Nyní	vyberte	volajícího,	kterého	chcete	zablokovat,	a	klepněte	na	Více(More)	.	3.	Dále	klepněte	na	ikonu	Seznam	automatických	odmítnutí(Auto-Reject	List)	.	4.	Pokud	chcete	odebrat	nebo	změnit	nastavení,	vyhledejte	ikonu	Nastavení	(Settings	).	5.	Klepněte	na	Nastavení	hovorů(Call	Settings	)	a	poté	na	Všechny	hovory	(	All	Calls).	6.	Přejděte	na	Auto
Reject	a	nyní	se	zbavíte	těch	otravných	volajících.	Identifikujte	spammery	v	zařízení	Pixel	nebo	Nexus	Pro	ty,	kteří	používají	Pixel	nebo	Nexus	,	máme	dobrou	zprávu.	Uživatelé	Pixelu	(Pixel)	získají(users)	tuto	rozsáhlou	funkci	k	identifikaci	potenciálních	spammerů(identify	potential	spammers)	.	Obvykle	je	tato	funkce	ve	výchozím	nastavení	povolena,
ale	v	případě,	že	chcete	znovu	zkontrolovat,	jděte	do	toho.	Zde	jsou	kroky,	které	musíte	dodržet:	1.	Přejděte	na	Dialer	a	klepněte	na	tři	tečky(three	dots)	v	pravém	horním	rohu.	2.	Vyberte	možnost	Nastavení(Settings)	a	poté	klepněte	na	Blokování	hovorů.	(Call	Blocking.	)	3.	Nyní	přidejte	číslo,	které	chcete	zablokovat.	(add	the	number	which	you	wish
to	block.	)	Jak	(How	to	bl)blokovat	hovory	na	telefonech	LG(ock	calls	on	the	LG	phones)	Pokud	chcete	zablokovat	volajícího	na	telefonu	LG,	otevřete	aplikaci	Telefon(Phone)	a	klepněte	na	ikonu	tří	(three)teček(	dots)	v	pravém	horním	rohu	displeje.	Přejděte(Navigate)		do	Call	Settings	>		Odmítnout	hovory(Reject	Calls)	a	stiskněte	možnost	+	.	Nakonec
přidejte	volajícího,	kterého	chcete	zablokovat.(add	the	caller	you	want	to	block.)	Jak	blokovat	hovory	na	telefonu	HTC?	Blokování	volajícího	na	telefonu	HTC	je	velmi	jednoduché,	protože	stačí	klepnout	na	několik	karet	a	můžete	vyrazit.	A	za	tímto	účelem	postupujte	podle	následujících	kroků.	1.	Přejděte	na	ikonu	Telefon	.(Phone)	2.		Dlouze
stiskněte(Long	press)	telefonní	číslo,	které	chcete	zablokovat.	3.	Nyní	klepněte	na	možnost	Blokovat	kontakt(Block	Contact)	a	vyberte	OK	.	Jak	blokovat	hovory	na	telefonech	Xiaomi(How	to	block	calls	on	the	Xiaomi	phones)	Xiaomi	je	jednou	z	předních	výrobců	smartphonů	a	skutečně	si	zaslouží	být	v	závodě.	Chcete-li	zablokovat	volajícího	na	telefonu
Xiaomi	,	zablokujte	telefonní	číslo	na	telefonech	Xiaomi	takto	:	1.	Klepněte	na	ikonu	Telefon	.(Phone)	2.	Nyní	z	rolovacího	seznamu	vyberte	číslo,	které	chcete	zablokovat.	3.	Klepněte	na	ikonu	>	a	přejděte	na	ikonu	tří	teček(three-dots	)	.	4.	Klepněte	na	Blokovat	číslo(Block	number)	a	nyní	jste	volný	pták.	Čtěte	také:	(Also	Read:)	12	způsobů,	jak	opravit
váš	telefon	se	nebude	správně	nabíjet(12	Ways	to	Fix	Your	Phone	Won’t	Charge	Properly)	Jak	blokovat	hovory	na	telefonu	Huawei	nebo	Honor	?	Nebudete	tomu	věřit,	ale	Huawei	je	zaznamenán	jako	druhá	největší	značka	na	výrobu	telefonů(second-largest	phone	manufacturing	brand)	na	světě.	Rozumné	ceny	Huawei(Huawei)	a	spousta	funkcí,	které
tento	telefon	nabízí,	jej	proslavily	na	asijských(Asian)	a	evropských	trzích.	Hovor	nebo	číslo	na	Huawei	a	Honor	můžete	jednoduše	zablokovat	klepnutím	na	aplikaci	Dialer	a	poté	dlouze	stiskněte(long-press)	číslo,	které	chcete	zablokovat.	Nakonec	klepněte	na	ikonu	Blokovat	kontakt(Block	contact)	a	je	hotovo.	Pomocí	aplikací	třetích	stran	(Use	third-
party	apps)	zablokujte	telefonní	číslo	v	systému	Android(	to	block	a	phone	number	on	Android)	V	případě,	že	váš	telefon	Android	nemá	funkci	blokování	hovorů	nebo	ji	možná	postrádá,	najděte	si	aplikaci	třetí	strany,	která	vám	tuto	funkci	a	mnoho	dalších	poskytuje.	V	Obchodě	Google	Play(Google	Play	Store)	je	k	dispozici	několik	aplikací	,	které	vám	s
tím	pomohou.	Níže	jsou	uvedeny	nejlépe	hodnocené	aplikace	třetích	stran:	Truecaller	Truecaller	je	aplikace	s	mnoha	funkcemi,	která	nás	nikdy	nepřekvapí.	Od	zjištění	identity	neznámého	volajícího	až	po	provádění	online	plateb,	to	vše	udělá.	Prémiová	funkce	(za	kterou	musíte	zaplatit	75	Rs	(Rs.	75)/month	)	to	posouvá	na	zcela	novou	úroveň.
Umožňuje	vám	vidět,	kdo	navštívil	váš	profil,	umožňuje	vám	mít	zážitek	bez	reklam	a	má	také	režim	inkognito(Incognito	Mode)	.	A	samozřejmě,	jak	můžeme	zapomenout	na	jeho	pokročilou	funkci	blokování	hovorů.	Truecaller	chrání	váš	telefon	před	nevyžádanými	volajícími	a	blokuje	zbytečné	hovory	a	textové	zprávy.	Chcete-li	zablokovat	kontakt
prostřednictvím	aplikace	Truecaller	,	postupujte	takto	:	Po	stažení	a	instalaci	aplikaci	otevřete(open	)	.	Zobrazí	se	záznamník	Truecaller(Truecaller	logbook)	.	Dlouze	stiskněte(Long	press)	kontaktní	číslo,	které	chcete	zablokovat,	a	poté	klepněte	na	Blokovat(Block)	.	Stáhnout	teď(	Download	Now)	Pan	číslo(Mr.	Number)	Mr.	Number	je	pokročilá
aplikace,	která	vám	umožní	zbavit	se	všech	nechtěných	hovorů	a	textových	zpráv.	Nejen,	že	vám	pomůže	zablokovat	hovory	jednotlivce	(nebo	firmy),	ale	také	předvolby	a	dokonce	i	celé	země.	Nejlepší	na	tom	je,	že	za	jeho	použití	nemusíte	zaplatit	ani	korunu.	Můžete	se	dokonce	hlásit	na	soukromé	nebo	neznámé	číslo	a	varovat	ostatní	před	volajícími
nevyžádané	pošty.	Chcete-li	zablokovat	telefonní	číslo	na	telefonu	Android	pomocí	Truecalleru,	postupujte	takto(Truecaller)	:	Po	stažení	a	instalaci	aplikace	přejděte	do	protokolů	hovorů(call	logs)	.	Nyní	klepněte	na	možnost	Nabídka(Menu)	.	Klepněte	na	Blokovat	číslo(Block	Number)	a	označte	jej	jako	volajícího	nevyžádané	pošty.	Obdržíte	oznámení,
že	pan	Číslo(Number)	úspěšně	zablokoval	kontakt.	Stáhnout	teď(	Download	Now)	Blokování	hovorů(Call	blocker)	Tato	aplikace	plně	odpovídá	svému	názvu.	Bezplatná	verze	této	aplikace	je	podporována	reklamami,	ale	funguje	naprosto	dobře.	Chcete-li	jej	upgradovat,	můžete	si	zakoupit	jeho	prémiovou	verzi,	která	je	bez	reklam	a	podporuje	funkci
soukromého	prostoru,(private	space	feature)	kde	můžete	skrýt	a	uložit	své	zprávy	a	protokoly.	Jeho	funkce	jsou	do	značné	míry	podobné	aplikacím	Truecaller	a	dalším	podobným	aplikacím.	Pomáhá	také	v	režimu	připomenutí	hovoru,	který	vám	pomůže	identifikovat	neznámé	volající	a	nahlásit	spam.	Spolu	s	černou	listinou	existuje	také	bílá	listina,
kam(whitelist)	si	můžete	uložit	čísla,	která	se	k	vám	vždy	mohou	dostat.	Zde	jsou	kroky	pro	přístup	k	aplikaci:	Stáhněte	si	aplikaci	z	obchodu	Google	Play(Google	Play	Store)	.	Nyní	otevřete	aplikaci	a	klepněte	na	blokované	hovory(blocked	calls)	.	Klepněte	na	tlačítko	Přidat(add)	.	Aplikace	vám	poskytne	černou	listinu(blacklist)	a	možnost	bílé
listiny(whitelist)	.	Kontakty,	které	chcete	zablokovat,	přidejte	na	černou	listinu	výběrem	možnosti	Přidat	číslo(Add	Number)	.	Stáhnout	teď(	Download	Now)	Mám	odpovědět(Should	I	Answer)	Měl	bych	odpovědět(Answer)	je	jen	další	úžasná	aplikace,	která	vám	pomůže	rozpoznat	volající	spam	a	přidat	je	do	seznamu	blokovaných.	Tato	aplikace	má
mnoho	funkcí	a	je	tak	zajímavá,	jak	to	zní.	Požádá	vás	o	ohodnocení	kontaktu	na	základě	priority	a	podle	toho	vás	na	tento	kontakt	upozorní.	Chcete-li	tuto	aplikaci	používat,	postupujte	takto:	Stáhněte(Download)	si	aplikaci	z	Obchodu	Play(Play	Store)	.	Otevřete	aplikaci	a	klepněte	na	kartu	Vaše	hodnocení(Your	Rating)		.	Klepněte	na	tlačítko	+	v
pravém	dolním	rohu	displeje.	Zadejte	telefonní	číslo,	které	chcete	omezit,	a	poté	klepněte	na	možnost	Vybrat	hodnocení(Select	Rating)	.	Vyberte	Negative		,	pokud	chcete	toto	číslo	vložit	do	seznamu	blokovaných.	Nakonec	klepněte	na	Uložit(Save)	pro	uložení	nastavení.	Stáhnout	teď(	Download	Now)	Černá	listina	hovorů(Calls	Blacklist)	Calls	Blacklist
je	další	aplikace,	která	vám	může	pomoci	zbavit	se	těch	otravných	volajících.	Jednoduše(Simply)	si	ji	stáhněte	z	obchodu	Google	Play(Google	Play	Store)	.	Bezplatná	verze	této	aplikace	je	podporována	reklamami,	ale	stále	nabízí	mnoho	funkcí.	Umožňuje	vám	blokovat	odmítnuté	volající	a	nahlásit	spammery.	Za	verzi	bez	reklam	budete	muset	zaplatit
přibližně	2	$	a	poskytne	vám	také	některé	funkce	navíc.	Chcete-li	zablokovat	telefonní	číslo	v	systému	Android(Android)	pomocí	aplikace	Calls	Blacklist	,	postupujte	takto	:	Otevřete	aplikaci	a	poté	přidejte	čísla	ze	svých	kontaktů,	protokolů	nebo	zpráv	na	kartu	seznamu	blokování(block	list)	.	Čísla	můžete	dokonce	přidat	ručně.	Stáhnout	teď(	Download
Now)	Blokování	hovorů	prostřednictvím	poskytovatele	služeb	vašeho	mobilního	telefonu	Pokud	dostáváte	spoustu	spamových	hovorů	nebo	možná	chcete	omezit	neznámé	číslo,	neváhejte	kontaktovat	zákaznický	servis	nebo	poskytovatele	služeb	vašeho	mobilního	telefonu.	Tito	poskytovatelé	umožňují	blokovat	neznámé	volající,	ale	má	to	svá	omezení,	to
znamená,	že	můžete	blokovat	pouze	omezený	počet	volajících.	Tento	proces	se	může	lišit	plán	od	plánu	a	telefon	od	telefonu.	K	blokování	hovorů	použijte	Google	Voice	Pokud	jste	uživatelem	služby	Google	Voice(Google	Voice)	,	máme	pro	vás	úžasné.	Nyní	můžete	blokovat	jakékoli	hovory	přes	Google	Voice	pouhým	kliknutím	na	několik	zaškrtávacích
políček.	Můžete	také	poslat	hovor	přímo	do	hlasové	schránky,	považovat	volajícího	za	spam	a	zcela	zablokovat	telemarketery.	Otevřete	svůj	účet	Google	Voice(Google	Voice	account)	a	najděte	číslo,	které	chcete	omezit.	Klepněte	na	kartu	Více(More)	a	procházejte	blokovaného	volajícího(block	caller)	.	Úspěšně	jste	zablokovali	volajícího.	Doporučeno:
(Recommended:	)Jak	najít	své	telefonní	číslo	v	systému	Android	a	iOS(How	to	Find	Your	Phone	Number	On	Android	&	iOS)	Obtěžující	hovory	od	telemarketerů	a	poskytovatelů	služeb	jsou	nepříjemné.	Blokování	takových	kontaktů	je	nakonec	jediný	způsob,	jak	se	jich	zbavit.	Doufejme,	že	budete	moci	zablokovat	telefonní	číslo	v	systému
Android(Android)	pomocí	výše	uvedeného	návodu.	Dejte	nám	vědět,	který	z	těchto	hacků	se	vám	zdál	nejužitečnější.	Blocking	a	contact	on	an	Android	can	be	a	little	trickу	at	times	as	thе	process	for	the	same	differs	from	phone	to	phonе.	When	you	bloсk	a	contact,	the	callеr	is	straight	away	directed	to	your	voice-mail	in	the	blocked	contacts	section
and	that	is	how	you	don’t	receive	a	call	from	that	number.	You	can	either	check	your	call	logs	or	the	blocked	voice-mail	inbox	to	check	the	blocked	calls.	A	similar	happens	when	a	blocked	contact	sends	you	an	SMS.	From	their	end,	the	message	is	sent,	but	you	don’t	see	the	message	in	your	inbox	as	it	arrives	in	the	blocked	messages	section.	All	the
new	Android	versions	have	this	block	calls	feature	but	the	older	versions	of	Android	do	not	have	this	life-saving	hack.	Don’t	worry!	By	hook	or	crook,	we	are	going	to	help	you	out	and	manage	those	bothersome	callers	for	you.	Here	is	a	list	of	the	ways	on	how	to	block	a	phone	number	on	Android.	How	to	Block	a	Phone	Number	on	Android	Block	calls
on	a	Samsung	phone	Follow	these	steps	to	block	calls	on	a	Samsung	phone:	Open	Contacts	on	your	phone	then	tap	on	the	number	which	you	want	to	block.	Then	from	the	top-right	corner	tap	on	More	options	and	select	Block	Contact.	For	older	Samsung	phones:	1.	Go	to	the	Phone	section	on	your	device.	2.	Now,	select	the	caller	you	want	to	block	and
tap	on	More.	3.	Next,	tap	to	the	Auto-Reject	List	icon.	4.	If	you	want	to	remove	or	change	the	settings,	look	for	the	Settings	icon.	5.	Tap	on	the	Call	Settings	and	then	on	All	Calls.	6.	Navigate	to	Auto	Reject,	and	now	you	will	get	rid	of	those	pesky	callers.	Identify	the	spammers	on	Pixel	or	Nexus	For	those	using	a	Pixel	or	Nexus,	here	is	good	news.	The
Pixel	users	get	this	extensive	feature	to	identify	potential	spammers.	Usually,	this	feature	is	enabled	by	default,	but	just	in	case	you	want	to	recheck,	go	for	it.	Here	are	the	steps	you	need	to	follow:	1.	Go	to	the	Dialer	and	then	tap	on	the	three	dots	in	the	top-right	corner.	2.	Select	the	Settings	option	then	tap	on	Call	Blocking.		3.	Now	add	the	number
which	you	wish	to	block.		How	to	block	calls	on	the	LG	phones	If	you	want	to	block	a	caller	on	an	LG	phone,	then	open	your	Phone	app	and	tap	on	the	three	dots	icon	on	the	extreme	top-right	corner	of	the	display.	Navigate	to	the	Call	Settings	>		Reject	Calls	and	press	the	+	option.	Finally,	add	the	caller	you	want	to	block.	How	to	block	calls	on	an	HTC
phone?	Blocking	a	caller	on	an	HTC	phone	is	very	simple	as	you	just	have	to	tap	a	few	tabs	and	you	are	good	to	go.	And	for	this,	follow	these	steps.	1.	Go	to	the	Phone	icon.	2.	Long	press	the	phone	number	you	want	to	block.	3.	Now,	tap	on	the	Block	Contact	option	and	select	OK.	How	to	block	calls	on	the	Xiaomi	phones	Xiaomi	is	one	of	the	leading
smartphone	manufacturing	brands	and	truly	deserves	to	be	in	the	race.	To	block	a	caller	on	a	Xiaomi	phone,	follow	these	steps	to	block	a	phone	number	on	Xiaomi	phones:	1.	Tap	on	the	Phone	icon.	2.	Now,	choose	the	number	you	want	to	block	from	the	scroll-down	list.	3.	Tap	on	the	>	icon	and	navigate	to	the	three-dots	icon.	4.	Tap	on	Block	number,
and	you	are	now	a	free	bird.	Also	Read:	12	Ways	to	Fix	Your	Phone	Won’t	Charge	Properly	How	to	block	calls	on	a	Huawei	or	Honor	phone?	You	won’t	believe	it	but	Huawei	is	recorded	as	the	second-largest	phone	manufacturing	brand	in	the	world.	Huawei’s	reasonable	prices	and	a	lot	of	features	this	phone	offers	have	made	it	quite	famous	in	the
Asian	and	European	markets.	You	can	simply	block	a	call	or	number	on	Huawei	and	Honor	by	tapping	on	the	Dialer	app	then	long-press	the	number	you	want	to	block.	Finally,	tap	on	the	Block	contact	icon,	and	it’s	done.	Use	third-party	apps	to	block	a	phone	number	on	Android	Just	in	case	your	Android	phone	does	not	have	the	call-blocking	feature	or
maybe	it	is	lacking	it,	find	yourself	a	third-party	app	that	provides	you	with	this	feature	and	many	others.	There	are	several	apps	available	on	the	Google	Play	Store	which	will	help	you	with	this.	Following	are	the	top-ranked	third-party	apps:	Truecaller	Truecaller	is	a	multi-featured	app	that	never	fails	to	surprise	us.	From	finding	the	identity	of	an
unknown	caller	to	making	the	online	payments,	it	does	it	all.	The	premium	feature	(for	which	you	have	to	pay	Rs.	75/month)	takes	it	to	a	whole	new	level.	It	allows	you	to	see	who	visited	your	profile,	let’s	you	have	an	ad-free	experience,	and	has	an	Incognito	Mode	too.	And	of	course,	how	can	we	forget	about	its	advanced	call	blocking	feature.
Truecaller	shields	your	phone	from	the	spam	callers	and	blocks	the	unnecessary	call	and	texts	for	you.	Follow	these	steps	to	block	a	contact	via	the	Truecaller	app:	After	downloading	and	installing	the	app,	open	it.	You	will	see	a	Truecaller	logbook.	Long	press	the	contact	number	you	want	to	block	and	then	tap	on	Block.	Download	Now	Mr.	Number
Mr.	Number	is	an	advanced	app	that	allows	you	to	get	rid	of	all	the	unwanted	calls	and	texts.	Not	only	does	it	help	you	block	the	calls	of	an	individual	(or	a	business)	but	of	an	area	code,	and	even	the	whole	country.	The	best	part	is	that	you	don’t	have	to	pay	even	a	penny	to	use	it.	You	may	even	report	against	a	private	or	an	unknown	number	and
warn	others	about	the	spam	callers.	Follow	the	below	steps	to	block	a	phone	number	on	Android	phone	using	Truecaller:	After	downloading	and	installing	the	app,	go	to	the	call	logs.	Now,	tap	on	the	Menu	option.	Tap	on	Block	Number	and	mark	it	as	a	spam	caller.	You	will	receive	a	notification	saying	Mr.	Number	has	successfully	blocked	the	contact.
Download	Now	Call	blocker	This	app	does	total	justice	to	its	name.	The	free	version	of	this	app	is	ad-supported	but	works	perfectly	fine	though.	To	upgrade	it,	you	can	buy	its	premium	version	which	is	ad-free	and	supports	the	private	space	feature	where	you	can	hide	and	store	your	messages	and	logs.	Its	features	are	pretty	much	similar	to	the
Truecaller	ones	and	other	such	apps.	It	assists	the	call	reminder	mode	too,	which	helps	you	identify	unknown	callers	and	report	spam.	Along	with	the	blacklist,	there	is	a	whitelist	too,	where	you	can	store	the	numbers	that	can	always	reach	you.	Here	are	the	steps	to	access	the	app:	Download	the	app	from	the	Google	Play	Store.	Now,	open	the	app	and
tap	on	blocked	calls.	Tap	the	add	button.	The	app	will	provide	you	with	a	blacklist	and	a	whitelist	option.	Add	the	contacts	you	want	to	block	on	the	blacklist	by	selecting	Add	Number.	Download	Now	Should	I	Answer	Should	I	Answer	is	just	another	amazing	app	which	helps	you	recognize	spam	callers	and	add	them	to	the	block	list.	This	app	has
numerous	features	and	is	as	interesting	as	it	sounds.	It	asks	you	to	rate	a	contact	on	priority	bases	and	notifies	you	about	that	contact,	accordingly.	Follow	these	steps	to	use	this	app:	Download	the	app	from	the	Play	Store.	Open	the	app	and	tap	on	the	Your	Rating	tab.	Tap	on	the	+	button	in	the	extreme	bottom-right	corner	of	the	display.	Type	the
phone	number	you	long	to	restrict	and	then	tap	on	the	Select	Rating	option.	Select	Negative	if	you	want	to	put	that	number	in	the	block	list.	Finally,	tap	on	Save	to	save	the	settings.	Download	Now	Calls	Blacklist	Calls	Blacklist	is	another	app	that	can	help	you	get	rid	of	those	pesky	callers.	Simply	download	it	from	the	Google	Play	Store.	The	free
version	of	this	app	is	ad-supported	but	still	has	many	features	to	offer.	It	allows	you	to	block	the	rejected	callers	and	report	spammers.	For	the	ad-free	version,	you	will	have	to	pay	around	$2	and	it	will	provide	you	with	some	extra	features	as	well.	Follow	these	steps	to	block	a	phone	number	on	Android	using	the	Calls	Blacklist	app:	Open	the	app	then
add	the	numbers	from	your	contacts,	logs,	or	messages	to	the	block	list	tab.	You	can	even	manually	add	the	numbers.	Download	Now	Call	blocking	through	your	mobile	phone’s	service	provider	If	you	are	receiving	a	bunch	of	spam	calls	or	maybe	you	want	to	restrict	an	unknown	number,	feel	free	to	contact	the	customer	service	or	your	mobile	phone’s
service	providers.	These	providers	allow	you	to	block	the	unknown	callers	but	it	has	its	limitations,	that	is,	you	can	only	block	a	limited	number	of	callers.	This	process	may	vary	from	plan	to	plan	and	from	phone	to	phone.	Use	Google	Voice	to	block	the	calls	If	you	are	a	Google	Voice	user,	we’ve	got	some	amazing	for	you.	You	can	now	block	any	calls
via	Google	Voice	by	just	clicking	on	a	few	checkboxes.	Also,	you	can	even	send	a	call	directly	to	the	voicemail,	treat	the	caller	as	spam,	and	block	the	telemarketers	entirely.	Open	your	Google	Voice	account	and	find	the	number	you	want	to	restrict.	Tap	on	the	More	tab	and	navigate	the	block	caller.	You	have	successfully	blocked	a	caller.
Recommended:	How	to	Find	Your	Phone	Number	On	Android	&	iOS	Getting	annoying	calls	from	the	telemarketers	and	service	providers	is	irritating.	In	the	end,	blocking	such	contacts	is	the	only	way	to	get	rid	of	them.	Hopefully,	you	will	be	able	to	block	a	phone	number	on	Android	using	the	above-listed	tutorial.	Let	us	know	which	of	these	hacks	you
found	the	most	useful.
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